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ODPOWIEDŹ NA ZADANE PYTANIA
                                                           
                                                                     

dot.: pytań związanych z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego pt. 
„DOSTAWA OLEJU OPAŁOWEGO

DLA PRZEDSIĘBIORSTWA KOMUNALNEGO SP. Z O.O.
W RACIBORZU”

W załączeniu przekazujemy treść otrzymanych  pytań i udzielonych odpowiedzi:
Pytanie 1
Jakiej pojemności zbiornik na olej opałowy Państwo posiadają i czy jego lokalizacja nie  
utrudnia dostaw autocysternami o wymiarach 9,2 m/ 2,8 m/ 3,4 m i 14,6 m/ 2,8 m/ 3,6 m 
(długość / szerokość / wysokość)?
Odpowiedź  :  
Przedsiębiorstwo Komunalne posiada dwa zbiorniki po 15 tyś litrów każdy, a lokalizacja ich 
nie utrudnia dostaw autocysternami o podanych gabarytach.
Pytanie 2
Wnosimy o modyfikacje parametrów (§3 pkt 2 siwz) jakie ma spełniać dostarczany olej  
opałowy lekki. Według obowiązującej polskiej Normy PN-C-96024 oraz Rozporządzeniem 
Ministra Gospodarki z dnia 4 stycznia 2007 (Dz.U. nr 4 z 2007 poz.30) sprzedawany olej  
opałowy lekki na mieć następujące parametry:

• Zawartość siarki, max. 0,1% (m/m), a nie max 0,2% (m/m), 
• Temperatura płynięcia max -20 ºC, a nie max 21 ºC, 
• Zawartość wody max 200 mg/kg, a nie max 500 mg/kg (0,05%) 
• Zawartość zanieczyszczeń stałych max 24 mg/kg, a nie max 500 mg/kg (0,05%) 

Odpowiedź  :  
Uwzględniając zmianę polskiej Normy modyfikacji  §3 pkt 2 siwz dokonamy niezwłocznie
Pytanie 3
Ponieważ przedmiotem zamówienia jest olej opałowy w ilości 80000 litrów rocznie a umowa 
będzie zawarta na 24 miesiące wnosimy o doprecyzowanie §1 projektu umowy poprzez  
dodanie w jego treści słowa "rocznie".
Odpowiedź  :  
Proponowany zapis zostanie uwzględniony
Pytanie 4
Wnosimy o doprecyzowanie §5 ust.2 projektu umowy poprzez wykreślenie słowa 
niezwłocznie. Terminy niezwłocznie nie jest równoznaczny z terminem w ciągu 48h
Odpowiedź  :  
Proponowany zapis zostanie uwzględniony
Pytanie 5.
Strony umowy powinny mieć równe prawo do dochodzenia odszkodowania przewyższającego  
kary umowne. W obecnym brzmieniu §7 ust. 3 projektu umowy takie prawo ma tylko  
Zamawiający . Wnosimy o modyfikacje tego zapisu poprzez zastąpienie zapisu " Zamawiający  
na prawo dochodzić odszkodowania …." zapisem: Strony mają prawo dochodzić  
odszkodowania…



Wnosimy również o wprowadzenie do umowy poniższego zapisu regulującego kwestie nie  
dotrzymywania przez Zamawiajacego terminu płatności: 
„W przypadku niedotrzymania terminu płatności SPRZEDAJĄCY może wstrzymać się z  
realizacją następnych zamówień i takie zachowanie SPRZEDAJĄCEGO nie będzie  
traktowane jako niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy”.
Odpowiedź  :  
Przedmiotowa umowa dotyczy zamówienia realizowanego w drodze przetargu 
nieograniczonego, a nie w trybie negocjacji zatem oferta składana winna uwzględniać takie 
warunki realizacji jakie odpowiadają Zamawiającemu, a nie Wykonawcy
Pytanie 6
Zgodnie z art. 89 Ustawy z dnia 6 grudnia 2008 roku o podatku akcyzowym warunkiem 
zakupu oleju opałowego z obniżoną stawką akcyzy tj. w wysokości 232 zł od 1000 litrów jest  
złożenie sprzedawcy oświadczenia, że nabywany olej opałowy przeznaczony jest do celów  
opałowych lub będzie sprzedany z przeznaczeniem do celów opałowych. W przypadku nie  
złożenia takiego oświadczenia kwota należnej akcyzy w wynosi 1822 zł od 1000 litrów oleju  
opałowego w temperaturze referencyjnej 15 oC. 
W związku z powyższym wnosimy o wprowadzenie do projektu/wzoru umowy zapisów 
regulującą ta kwestie. Proponujemy wprowadzenie poniższych zapisów:
1) Zamawiający zobowiązuje się do składania Wykonawcy oświadczeń o przeznaczeniu oleju  
opałowego wynikających z ustawy o podatku akcyzowym z dnia 06.12.2008 roku (wraz z  
późniejszymi zmianami) każdorazowo przy zakupie oleju opałowego najpóźniej w dniu  
odbioru paliwa.
2) Jeżeli oświadczenia o przeznaczeniu oleju opałowego będą składane przez osoby  
upoważnione przez Zamawiającego, wówczas Zamawiający zobowiązany jest złożyć  
Wykonawcy wykaz osób upoważnionych do składania tych oświadczeń 
3) Zamawiający w przypadku nie złożenia oświadczenia o przeznaczeniu oleju opałowego lub  
złożenia nieważnego oświadczenia, będzie zobowiązany do zapłaty na rzecz Wykonawcy  
odszkodowania obejmującego pełną obowiązującą stawkę podatku akcyzowego dla ilości  
nabytego oleju opałowego nie potwierdzonej oświadczeniem o jego przeznaczeniu, a także do 
przejęcia innych obciążeń nałożonych na Wykonawcę wynikających z niedochowania przez  
Zamawiającego obowiązków wynikających z zakupu produktu z obniżoną stawką podatku  
akcyzowego. 
Odpowiedź  :  
Proponowany zapis zostanie uwzględniony

Prezes Zarządu
 inż. Krzysztof Kowalewski
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